
Complement oi so lngotes da Revisao P 1
.

�1� D Fei to durante  a  aula :  E ST most ran que ihtensecgoes de Familia o - aditivassao 6 - aditivas
.

2) Observagato :  uma Familia  e- aditiva  E uma  6- algebra see so  mentee se  ela  I estavel por intense ( Fes Fini tas
.

Agora  Efacilver
que : { A  e % / an B e % F B EE } I o - aditivaffeito  em aula ), masessa  colegio con tem E

ehtao con ten % ( mas  E ( on tida  em %) :  entaoelaeexatamente % .

Issoimplica : B÷{ At 4 / An B e E f Be % } = % .

Por que
?  claramente Bc % .

Mas BSE ( veracima ) e ( lema Failte 6- aditiva
.

Condi % E estavel por intense gaio Fini ta ( ⇒ % = 6 ( E)) .

�2� A , - mensural ⇒ VypogAac} temos µP) = µ Pna ) e µQI= µ ( QNA ' ) .

Agora p ( Pu Q)= µPuQlnA) + - ( PuQ) n A
' ) =p ( Pjty ( Q ) .

Reciprocal : - / R ) = y ( Pna) ultra' 1) = ( ( Rna ) + - ( RNA ') .



�3� Get aditiva
,

masnaio 6- aditiva : Egly
) > ,{ Elp ) que  e- finita .

Agora e*H÷ cinobfenwfaeulonn
'

= { a pt ( mesmose Carda =  a ) .

(ond : ye q* Sato 2 extents diferentes da  medidaqrestrita na Familia das parts Finitude IN
.

�4� Seja dn > 0
, an de crescent

, an → 0 .

Ehtao f
'

( × ) =
lim H×+dgf¥ Emensunkvel ( lim de funsoismensuraveis ) .

§@f
continua  emx signifier : He > 0

FasoHYEIR |× -

yka
⇒ Ifk ) . fly)|< {

Mas to >o dado
,

existent Qtal que : IF 1×1-4<5 eentao Ifk ) - ft , ) ) c 28
.

Assim  a ( ontinuidade def E equivalent a :

He >o Fa > OF re Q
, (x - a ,x+x ) of

' '
( ( r . e ,r+{ )) .

No Lugar de "
HE so

"

podemosescrever
"

V. ,÷ ,
K e 1N* ",e isso mostra  a proposigao . (a Reciprocate dana ) .

bf Reunites enumeraiveis de  abentos Sato em B ( IR )
,

e  inter secgisenumeraveis de borelianos Sato em B ( k ) .



�6� i) ⇒ ii) feitoemanla
.

ii)⇒i) : SejamAndisjuntosiTnAn-nIdtUjAnonde@Akh.weaesunte.M as yaditiva  ⇒ p NA. ) = ( µa ; ) .

(

ohseqiIA ; )= limp ( Itri ) = § Max) , iepe 6- aoitna .


